

我的老师

厦门双十中学思明分校
初二(9)班 冯婧
指导老师:刘婷玉

良师扶我青云志,我必
踏雪至山巅。

——题记

站上三尺讲台的您,总是热情、毫不吝啬地把知识传授给我们。很快,您的脸颊挂满了汗滴,长衫、裤腿也沾满了粉笔灰,但您只是用手轻轻擦拭,笑道:“今天忘带湿巾了。”

这一天,天气还是那么热,我到办公室补交作业,看到您在工位上,头发被丝带束了起来,发丝挂着汗滴,专心地修改着教案。我将作文递到您的桌上,您阅过后说:“作文要想办法出彩,如提到爱国,你要写‘位卑未敢忘忧国,事定犹须待阖棺’‘醉里挑灯看剑,梦回吹角连营’。写作文不仅要积累金句,更要身临其境,了解诗人的品格情感,才能更好地表达出真情实感!”我惊叹于您的出口成章,您不是陆游辛弃疾,但您却通晓每一篇诗词背后的豪情壮志。而您对我们细心指导的背后,其实是日日夜夜的不辞辛劳。我终于明白,什么叫“鹤发银丝映日月,丹心热血沃新花”。

微风拂过窗外枝繁叶茂的梧桐树,树叶发出“沙沙”的声响,树上蝉鸣悠长。我看着这幅美丽的画卷,回忆着您的通情达理、善解人意,您的才华,您的教诲……您在方方面面无不深深地影响着,而我定会铭记于心。

一朝沐杏雨,一生念师恩。无论时光如何流转,我都会对您敬爱如初!因为,您是我永远的老师!



我的英语老师

乌石浦小学
四年(3)班 潘希玥



教师节快乐

乌石浦小学三年(1)班 肖芸忻

感谢您,老师妈妈

厦门外国语学校附属小学
五年(1)班 黄郭钦
指导老师:刘秋影

时光如梭,转眼间与班主任刘老师相处快了一年了。刘老师总是面带微笑,说话如涓涓溪水,绵绵入心。不管有多少烦心事,只要跟她聊上两句,那些令人不快的事情,就会变成一朵白云,飘到一个谁也不知道的地方去。

“叮铃铃,叮铃铃……”放学的铃声打破了校园的宁静,瓢泼的大雨,攒动的人头,窸窣的脚步声汇成了一首交响曲。但不一会儿,这里只剩下那烦人的雨声和值日生百无聊赖的扫地声。“哎,考砸了不说,天公还不作美。”我提着一袋垃圾,在班级门口叹着气,拖着沉沉的步子向垃圾站走去。“郭钦,等一下。”一个温柔的声音穿过了雨声,还没等我寻到声音的主人,一把碎花小伞已经越过了我的头顶。“你今天一整个下午状态都很低迷嘛!是因为数学竞赛没发挥好吗?”原来是刘老师!我抬起了被雨水打湿的脑袋回道:“嗯。”“那想想办法,下次考好就好了嘛!”“嗯。”我用极小的声音回答道,“我总是在不应该错的地方失分,妈妈

一定很失望。”“过来些,别淋湿了。”刘老师用大手揽住我,走了几步,继续说道:“我也是妈妈,妈妈都爱自己的孩子,孩子的失落,她们能感同身受,但更希望看到孩子能拥有‘不倒翁’精神!别太在意一时的得失,放松些!下次竞赛,全力以赴,才是对努力最好的尊重。”我轻轻侧了侧脑袋,看了眼刘老师,还是那张熟悉的笑脸,一股暖意顿时向我袭来。“到了,把垃圾放下吧,我们得赶紧往回走,雨可一点也没有想要变小的意思呀!”刘老师用她柔软的大手拍了拍我的肩膀说。我在垃圾站丢下了那袋垃圾,好似丢了重重的担心和迷茫。刘老师陪着我,踩着轻快的步伐跑回了教室。“喏,伞你带走,我得回办公室改作业了。”刘老师把伞收起来,递给了我。这时,我才瞥见她右膀上已湿透了的衣袖,好多话到了嘴边,但说出来的就五个字:“谢谢刘老师。”刘老师又眯起了眼,露出了她弧度刚刚好的微笑和两个漂亮的酒窝。

刘老师的耐心与陪伴,宛如春日暖阳,卧在我小小的心底,温暖而持久。她那堪比母爱的无私而深沉的爱与教导,将会是我成长道路上最坚实的铠甲。感谢您,老师妈妈!

老师的鼓励

松柏第二小学五年(1)班 郑家浩
指导老师:吴小蔚

老师如红烛,默默地燃烧着自己,为学生照亮前行的道路,驱散人生的迷雾。老师也是出色的园丁,细心栽培每一棵幼苗,让生命之花越发绚丽多彩……

上课了!老师抱着一叠书微笑着走进教室。不一会,老师声情并茂地讲起课来,无论是课程内容还是表现形式都引人入胜。随着课程层层推进,课堂氛围渐入高潮,老师抛出了一个问题,大家纷纷举手抢答。我也情不自禁地举起右手,甚至忘记了自己其实没来得及找到问题的答案。没想到,老师真的叫我来回答,同学们高举的手随之放了下来,所有目光汇聚在我身上,教室瞬间变得十分安静。我战战兢兢地站起来,感觉脸颊有些发烫,手心冒出了汗,支支吾吾地说道:“我……不会……”同学们哄堂大笑,老

师却还是微笑着,让人感到安心。待笑声稍稍平息,老师缓缓说道:“这位同学有些紧张,我们应该给他多一点鼓励跟掌声,相信他下次一定会做好准备。”老师的话好似一缕亮光,驱散了我心头的阴霾。我眼中噙着泪花,下定决心,以后一定要将问题研究透彻再举手,不辜负老师的信任与期许。

下课后,同学们聚在一起聊天、嬉戏,只有我还在座位上针对问题冥思苦想,却始终想不出一个名堂。老师走过来拍拍我的肩膀,为我深入浅出地逐一分析,我才恍然大悟。老师说:“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。我相信,路虽远行则可至,事虽难做则可成。”

从此,每次翻开书页,我耳边就回响起老师鼓励我的话,而这些话语将引领我更好地学习成长。谢谢您,老师!



老师辛苦了

滨东小学七星校区二年(10)班 叶子萌
指导老师:周瑾

师恩如灯

江头中心小学六年(4)班 黄栩樾

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”大家常借这两句诗,来歌颂那些在工作中勤勤恳恳、无私奉献的人,尤其是老师。教师节又到了,我也上六年级了。这几年,我遇到过很多老师,他们性格不一,共同点是都热爱教育事业、热爱学生。在学校,老师们全方面保护着我们,踏入校门时就有老师欢迎我们,离校时也有老师欢送我们。

上幼儿园的时候,我觉得老师像妈妈。上小学后,我对老师这个职业有了不同的看法。我认为,老师像园丁,幼苗哪里长得不好,便修剪哪里,哪里长得好,便将其保留,并鼓励其继续生长。与老师朝夕相处,我也不知不觉对老师这个职业产生兴趣。未来,我也想和老师一样,用毕生的心血来呵护祖国的花朵。

师恩如灯,照我前行。我无师则无辉煌,师因我而现光芒!老师,教师节快乐!